

Testy ohařů. Hledali kačenu v rákosí nebo stopovali zvěř

V Rohozné se o víkend uskutečnil jubilejní desátý ročník zkoušek všestrannosti ohařů

IVA BÍNOVÁ

Rohozná – Dvacet čtyři ohařů a jejich vůdci se v sobotu brzy ráno sešlo na rohozenské návsi, aby se společně pustili do všestranných zkoušek ohařů. Každý rok se krajské závody konají v jiném okrese, tentokrát padla volba na Okresní myslivecký spolek Jihlava. Ten vybral pro jejich konání osvědčené místo v Rohozné.

„S Rohoznou máme dobré zkušenosti, zkoušky ohařů se zde konaly už před pěti lety v roce 2009, a proto jsme se rozhodli, že je zde uskutečnime znovu,“ vysvětlil výběr místa zkoušek Josef Prokeš, předseda okresního mysliveckého spolku. Podle něj jsou v Rohozné výběrné přírodní podmínky.

I letos byla rozhodčím posuzována práce psa ve vodě, v poli, v lese a v blízkosti Čertova hrádku ještě v několika drobných disciplínách. Krátce před samotným startem se Miroslav Matoušek z Jindřichova Hradce svěřil, z jaké disciplíny má největší obavy. „Největší strach mám z barvy. Tam si nejsem jistý. Jde o to, že se do stop spárkaté zvěře kače nebo hovězí krev, myslivecké se tomu říká barva, a pes musí po stopě dojít až k padlému ku-



VŮDCI I VŮDKYNĚ. Dvacet čtyři ohařů a jejich vůdci skládalo během uplynulého víkendu v Rohozné všestranné zkoušky. Kdo je složil, má oprávnění vykonávat činnost v rámci myslivosti. Foto: Iva Bínová

zbytečná, protože nakonec s Urem celou soutěž vyhrál. Celkem se soutěže může zúčastnit maximálně 24 soutěžících. „Pes stojí na břehu, Prokeš.

UDÁLOSTI V OKRESE

Zastupitelé se scházejí naposledy

Jihlava – Naposledy v končícím volebním období se ve stávajícím složení sejdou dnes odpoledne v Jihlavě městské zastupitelstvo. Pro některé ze zastupitelů to bude skutečné naposledy, neboť už ne kandidují. Pro sedmatřicetileté zastupitelstvo, které se zformovalo po komunálních volbách v říjnu 2010, bude dnešní jednání v pořadí čtyřadvacáté. Ustavující schůze zastupitelů zvolených před čtyřmi roky se konala 10. listopadu. Na jihlavské radnici už také určili termíny prvních schůzí zastupitelů, kteří se ujmou samosprávy po letošních volbách. Ustavující zasedání nového zastupitelstva se uskuteční 4. listopadu. (řra)

Dánská cyklistika dorazí do Jihlavy

Jihlava – Cyklistickou kulturu v Kodani představí v Jihlavě výstava Město v pohybu. Slavnostní zahájení se koná v úterý 17. září v pět hodin odpoledne v Parku Gustava Mahlera, kde bude až do konce měsíce. Čtvrt hodiny před zahájením vyrazí od jihlavské radnice stylová cyklojízda. Autorem výstavy, která je součástí doprovodného programu Evropského týdne mobility, je dánský fotograf, filmař a odborník na městskou mobilitu Mikael Colville-Andersen. Účast na výstavě přislíbil také Lars Kjellberg z dánského velvyslanectví a národní cyklokoordinátor Jaroslav Martinek. (mrtm)

Nemocnice otevře laktační poradnu

Jihlava – V jihlavské nemocnici se příští týden slavnostně otevře Laktační poradna. Ve specializované ambulanci pomůžou laktační poradkyně ženám s porozenou podporou kojení. „Slavnostní otevření proběhne 17. září 2014 v 10 hodin v Nemocnici Jihlava v pavilonu G v šestém patře,“ upřesnila mluvčí jihlavské nemocnice Monika Zachrlová. Na místě zodpoví dotazy laktační poradkyně, porodní asistentky a také přimáť gynekologicko-porodnického oddělení Aleš Roztočil. Ženy se dozví, proč je přirozená podpora kojení důležitá, dostane se také na otázky odsávaček a dalších domácích pomůcek, chybět nebudou ani praktické ukázky toho, jak bude poradna fungovat. (lbn)

Brontosauri ovládnou o víkendu Telč

Telč – Bohatý program nabídneme již tento víkend festival Dort pro Brontosaura konaný v Telči při příležitosti čtyřicetiletého výročí působení Dobrovolnického Hnutí Brontosaurus. Program začíná už v pátek 19. zá-